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Das INDIEN-HAUS
Im Jahr 1994 gründete Kurt Eichhorn die gleichnamige Han-
dels GmbH in Idstein, damals ausschließlich ein Großhan-
delsbetrieb. 
Das erste Ladengeschäft mit dem Namen Indien-Haus eröff-
neten wir 1996 in Wiesbaden-Nordenstadt. Vier Jahre später 
wurde die komplette Firma mit Lager und Verkaufsräumen 
nach Mainz-Mombach verlegt. 
Anfang 2012 übernahmen die heutigen Geschäftsführer, 
Marcel Büchel und Maximilian Rühle (Sohn von Kurt Eich-
horn) die Geschäftsführung sowie einen Großteil der Gesell-
schaft. Kurt Eichhorn ist weiterhin im Ausland tätig und kauft 
unermüdlich neue Ware für das Indien-Haus.

Möbel mit Charakter
Wir sind ein Möbelhaus, das stets ver-
sucht sich durch außergewöhnliche Stü-
cke gegenüber der Massenware abzuhe-
ben. Unsere Einzelstücke selektieren wir 
vor Ort in Indien, Indonesien und China. 
Dazu reist Maximilian Rühle mehrmals im 
Jahr nach Asien. Auf diesen Reisen findet 
er immer wieder einmalig schöne Möbel, 
Accessoires, Textilien und Lampen. 
Marcel Büchel entwickelt in der Zwischen-
zeit, mit seinem Auge für besonderes De-
sign, neue Modelle für unsere Massivholz-
Serienkollektion.
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Unser Service
Persönliche Einrichtungs-Beratung
Gerne beraten wir Sie zu Ihren Einrichtungsideen und versuchen mit Ihnen eine Lösung 
zu finden, die sowohl farblich als auch themenmäßig mit Ihrem Wohnbereich harmoniert. 
Ebenfalls können wir Sie mit einem großen Erfahrungsschatz bei der Einrichtung von 
Ladengeschäften, Arztpraxen, Saunalandschaften, Restaurants und Hotels unterstützen.

Liefer-Service
Im Umkreis bis ca. 80 km liefern wir mit unserer hauseigenen Spedition. Je nach Größe 
und Gewicht werden die Möbel nach Möglichkeit bis zu Ihnen in die Wohnung getragen 
und am gewünschten Ort aufgestellt. Falls ein Aufbau erfolgen muss, übernehmen 
wir auch dies. Verpackungsreste nehmen wir wieder mit. Die Kosten für Lieferung und 
Aufbau hängen von der Entfernung ab und liegen zwischen 85 und 125 €.

Kontrolle und Aufpolierung der Möbel vor Abholung / Lieferung
Bevor Sie Ihre Möbel von uns bekommen, werden diese in unserer hauseigenen 
Schreinerei auf Herz und Nieren geprüft. Stabilität, Oberflächen, Kratzer, Holzrisse, etc. 
werden überprüft und von Fachhand repariert. Die Möbel werden aufpoliert und für den 
Transport verpackt.

Umbau von Möbeln in unserer Schreinerei auf Anfrage
Viele Umbauten und Änderungen können wir auf Anfrage durchführen. Gerne bohren wir 
Ihnen auch Kabellöcher in die Rückwände der Möbel oder fügen weitere Einlegeböden 
hinzu.

Aufarbeitung Ihrer älteren Indien-Haus Möbel
Ihr Esstisch hat nach fünf Jahren ein paar Kratzer und Flecken bekommen? Kein Problem, 
Massivholz kann bestens abgeschliffen und neu bearbeitet werden. Ihre Möbel sehen 
danach wieder wie neu aus. Preise auf Anfrage.

Lager-Service
Sie haben bei uns etwas Besonderes gefunden und möchten es kaufen, haben aber noch 
keinen Platz zu Hause? Kein Problem – lagern Sie Ihre Möbel bei uns bis zu 45 Tagen 
kostenlos.

Die genauen Konditionen und Preise 
für die verschiedenen Serviceleistungen 
können Sie vor Ort, sowie per E-Mail oder 
telefonisch erfragen.
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Gegen Kinderarbeit.
Wir achten darauf, dass wir qualitativ hochwertige Handwerksarbeiten einkaufen und 
die Arbeitskonditionen der jeweiligen Werkstätten gut sind. Kinderarbeit und men-
schenunwürdige Arbeitsverhältnisse lehnen wir entschieden ab. Dazu machen wir un-
angemeldete persönliche Kontrollbesuche.

Für die Umwelt.
Nachhaltigkeit ist ebenfalls ein sehr wichtiger Aspekt für uns. Ein Großteil unserer Mö-
bel besteht aus altem Holz (Fischerboote, Brücken, Gebäudeteilen, etc.), somit scho-
nend für die Wälder. Die Hölzer der gefertigten Serienmöbel stammen aus Holzplan-
tagen. Generell sind Massivholzmöbel umweltfreundlicher als furnierte Möbel, da ihre 
Haltbarkeit wesentlich länger ist und so gut wie keine Chemikalien eingesetzt werden.

Qualität durch Handwerksarbeit.
Die Qualität unserer Ware ist für uns stets von großer Bedeutung. Zum Erreichen hoher 
Qualitätsstandards produzieren unsere Lieferanten bewusst per Handarbeit. Damit un-
terscheidet sich unsere Ware von industriellen Produktionen und zeichnet sich durch 
eine leichte Rustikalität sowie Individualität aus. Durch diese zeitaufwändige und per-
sonenintensive Produktionsweise schaffen wir Arbeitsplätze und erhalten Möbel und 
Accessoires mit Charakter. 

Ihr Indien-Haus Team

Philosophie
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Im ‚Zebra-Look‘ wird das Holz vollständig 
in seiner naturgegebenen Beschaffenheit 
belassen. Durch die Lackierung werden 
die Unterschiede zwischen Kern- und 
Splintholz stark hervorgehoben. Dadurch 
kommt es zu starken Kontrasten, die zu 
dem Namen ‚Zebra-Look‘ geführt haben.

„Unsere komplette Serienkollektion 
bieten wir Ihnen in drei verschiedenen 
Farbausführungen an.“

Palisander / Akazie
Braun natur

Akazie 
Limewashed

Palisander natur 
Zebra-Look

Bei ‚Braun natur‘ wird das Holz mit einer 
natürlichen Beize abgedunkelt. Die ur-
sprünglichen Maserungen und der Cha-
rakter des Holzes bleiben dabei vollstän-
dig erhalten.

Bei ‚Limewashed‘ wird das Holz mit einer 
hellen Farbe gestrichen und dann zum 
Teil wieder abgewaschen. Das Resultat 
ist eine Optik in sehr hellem Braun mit 
leichten Schlieren. Die Maserung des 
Holzes ist nach wie vor zu sehen.

Akazien- und Palisander-Bäume werden in Indien zur wirtschaftlichen Nutzung in 
Plantagen angebaut. Sie wachsen schnell und werden bis zu 30 m hoch. Das Holz ist 
sowohl hart, als auch langlebig und nur schwierig zu verarbeiten.
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Unsere Serienkollektion wird aus den Hölzern Pali-
sander und Akazie hergestellt. Beides sind extrem 
harte Hölzer und haben eine sehr schöne und ein-
malige Maserung. Die Möbelstücke werden größ-
tenteils handgefertigt und sind alle aus massivem 

Holz gebaut, wodurch eine extrem lange Lebens-
dauer zu erwarten ist. Bis auf einige Tische und 
Betten sind fast alle Möbel am Stück und nicht zer-
legbar.

Willkommen in 
Ihrem Wohntraum

TV-Konsole mit 3 Schubladen
Braun natur

390 €
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TV-Konsole mit 3 Schubladen
B 150  H 50  T 55 (ca. Maße in cm)

Palisander & Akazie 
Art. SA23031

Zebra-Look 440 €

Limewashed 390 €

Braun natur 390 € 

Limewashed

Zebra-Look

Braun natur

TV-Konsole
Palisander & Akazie
Art. SA18580

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed

B 100  H 40  T 40	 219 € 
B 160  H 40  T 40	 259 €

Zebra-Look

B 100	 H 40  T 40	 229 € 
B 160  H 40  T 40	 299 €

Braun natur

160 cm

150 cm
100 cm

SERIE WOHNENTV-KONSOLEN
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Lowboard mit 4 Schubladen 
und 2 Türen
Palisander & Akazie & Messing
B 188  H 55  T 60 (ca. Maße in cm)

Art. SA18052

Braun natur 620 €

Limewashed 620 €

Zebra-Look 670 €

188

LOWBOARDSERIE WOHNEN
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Zebra-Look

Couchtisch
Palisander & Akazie
Art. SA14113

Couchtisch 
Palisander & Akazie
Art. SA14681 

Limewashed

Braun natur

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed

B 60  H 40 T 60	 139 € 
B 90  H 40 T 60	 199 €

Zebra-Look

B 60  H 40 T 60	 149 € 
B 90  H 40 T 60	 219 €

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed

B 60  T 60  H 45	 159 € 
B 90  T 60  H 45	 199 €

Zebra-Look

B 60  T 60  H 45	 189 € 
B 90  T 60  H 45	 239 €

Braun natur

Limewashed

SERIE WOHNENCOUCHTISCHE
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Couchtisch mit 4 Schubladen
B 90 H 45 T 60 (ca. Maße in cm)

Palisander & Akazie
Art. SA05640

Couchtisch mit Glas- 
einsatz und Schublade

Palisander & Akazie
Art. SA23517

Zebra-Look 249 €

Limewashed 229 €

Braun natur 229 € 

Zebra-Look

Limewashed

Braun natur

Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed

B 90  	 H 40  T 90	 209 € 
B 120	 H 40  T 75 	 299 €

Zebra-Look

B 90  	 H 40  T 90	 249 € 
B 120	 H 40  T 75	 339 €

COUCHTISCHESERIE WOHNEN
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Couchtisch 
B 61 H 47 T 61 (ca. Maße in cm)

Palisander & Akazie
Art. SA23508

Limewashed 179 €

Braun natur 179 € 

Braun natur

Beistelltisch
Plattenstärke ca. 2,4 cm
Palisander & Akazie
Art. SA14119

Zebra-Look

Limewashed

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed

B 36  H 36  T 36	 49 € 
B 43  H 43  T 43 	 69 €
B 50  H 50  T 50	 89 €

Zebra-Look

B 36  H 36  T 36	 59 € 
B 43  H 43  T 43 	 79 €
B 50  H 50  T 50	 99 €

Beistelltisch  
H 50  B 50  T 50
Braun natur

89 €

Couchtisch
Zebra-Look 

199 €

SERIE WOHNENCOUCHTISCHE
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Seam-Sofa
H 84  T 95 (ca. Maße in cm)

Art. HA00802

Einzelpreise

Beschichtetes 
Leder

Vintage-
Leder

vollnarbiges 
Rindsleder

Einsitzer 1.190 € 1.390 € 1.590 €

Zweisitzer 1.590 € 1.890 € 2.290 €

Dreisitzer 1.890 € 2.290 € 2.790 €

Viersitzer 2.090 € 2.590 € 3.190 €

199 € 239 € 249 €

149 € 159 € 169 €

Sofa-Kombination
Vollnarbiges Rindsleder

3.890 €

Wurfkissen
B 55  H 55

169 €

Kopfstütze
B 55

249 €

Beliebige Zusammenstellung in sämtlichen Varianten, Größen und Farben. 
Lieferzeit ca. 10 Wochen. 

VIELE FARBVARIANTEN

-sitzer

-sitzer

-sitzer

-sitzer
-sitzer

-sitzer

WEITERE KOMBINATIONSMÖGLICHKEITEN

95 cm
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Vollnarbiges Rindsleder  
& Canvas

Einzelpreise (Maße in cm) 	  

vollnarbiges  
Rindsleder

vollnarbiges 
Rindsleder  

& Canvas

Einsitzer B 92 	 H 83  T 96 1.390 € 1.190 €

Zweisitzer B 152	 H 83  T 96 1.990 € 1.690 €

2½-Sitzer B 182	 H 83  T 96 2.290 € 1.990 €

Dreisitzer B 212	 H 83  T 96 2.490 € 2.290 €

Hängetasche 239 € 229 €

Kopfstütze 249 € 249 €

Wurfkissen 249 € --   

Safari-Sofa
Art. HA00782

SERIE WOHNENPOLSTERMÖBEL
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Einzelpreise (Maße in cm) 

Einsitzer	 B 106	 H 73  T 93	 890 €
Zweisitzer	 B 177	 H 73  T 93	 1.190 € 
2½-Sitzer	 B 213	 H 73  T 93	 1.290 € 
Dreisitzer	 B 233	 H 73  T 93	 1.390 €

Club-Sofa
Sitzhöhe 43 cm 

Vintage-Leder
Art. HA03534



Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Truhen
Palisander & Akazie
Art. SA03596

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed

B 38 	 H 22	 T 24	 39 € 
B 55 	 H 30	 T 30	 59 €
B 75	 H 38	 T 38 	 99 €
B 90 	 H 44	 T 46	 179 €
B 110	 H 52	 T 56	 219 €

Zebra-Look

B 38 	 H 22 	 T 24	 55 € 
B 55 	 H 30 	 T 30	 75 €
B 75	 H 38 	 T 38 	 125 €
B 90 	 H 44 	 T 46	 189 €
B 110	 H 52 	 T 56	 229 €

Braun natur

Truhe  
H 90  B 44  T 46
Braun natur

179 €

TRUHENSERIE WOHNEN
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Truhe  
H 70  B 46  T 42
Limewashed

109 €

Truhen
Palisander & Akazie
Art. SA18439

Boxen
Palisander & Akazie
Art. SA23522 

Zebra-Look

Limewashed

Braun natur

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed

B 24 	 H 14 	 T 16	 9,90 €
B 28 	 H 18 	 T 18	 14,90 €
B 31 	 H 22 	 T 20	 21,90 €
B 36 	 H 26 	 T 23	 29,90 €
B 40	 H 30 	 T 26	 36,90 €
B 44	 H 34 	 T 30	 43,90 €
B 48	 H 38 	 T 34	 49,90 €

Zebra-Look

B 24	 H 16 	 T 14	 12,90 €
B 28 	 H 18 	 T 18	 17,90 €
B 31 	 H 22 	 T 20	 24,90 €
B 36 	 H 26 	 T 23	 32,90 €
B 40	 H 30 	 T 26	 39,90 €
B 44	 H 34 	 T 30	 49,90 €
B 48	 H 38 	 T 34	 59,90 €

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed

B 56	 H 37	 T 36	 99 € 
B 70	 H 46	 T 42 	 109 €
B 86	 H 55	 T 50 	 119 €

Zebra-Look

B 56	 H 37	 T 36	 109 € 
B 70	 H 46	 T 42 	 129 €
B 86	 H 55	 T 50 	 139 €

Braun natur

SERIE WOHNENTRUHEN, BOXEN
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

EINFACH
	 ZWEIFACH
		  DREIFACH
		  X-FACH
		  WIE SIE ES WÜNSCHEN

BÜCHERREGALE

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed

Einfach 	 B 85 	 H 220	 T 40	 650 €
Zweifach 	B 162 	H 220 	 T 40	 1.400 €
Dreifach 	 B 240 	H 220 	 T 40	 2.150 €

Zebra-Look

Einfach 	 B 85 	 H 220	 T 40	 690 €
Zweifach 	 B 162 	 H 220 	T 40	 1.480 €
Dreifach 	 B 240 	 H 220 	T 40	 2.270 €

(100 € je Verbindung sind im Preis mit eingerechnet)

Palisander & Akazie
Art. SA23024

Braun natur

220 cm
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Regal
Palisander & Akazie
Art. SA03888

Regal
Palisander & Akazie  
Art. SA23514

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed

B 53  H 98	 T 15	 149 € 
B 53  H 196	 T 15	 239 €

Zebra-Look

B 53  H 98	 T 15	 169 € 
B 53  H 196	 T 15	 269 €

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed

B 67  H 160  T 38	 350 €

Zebra-Look

B 67  H 160  T 38	 380 €

Braun natur

Braun natur

196 cm

160 cm

SERIE WOHNENREGALE
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B 110  H 210  T 33 (ca. Maße in cm)

Palisander & Akazie
Art. SA23042

Regal mit Füßen

Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Zebra-Look 720 €

Braun natur 650 €

210 cm
Limewashed 650 €

REGALESERIE WOHNEN
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liegend oder stehend

Regal ohne Füße
Palisander & Akazie
Art. SA23043

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed 

B 98  H 200  T 33	 640 €

Zebra-Look

B 98  H 200  T 33	 710 €

Limewashed

200 cm

SERIE WOHNENREGALE
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Regal mit 3 Schubladen
Palisander & Akazie

Art. SA23547 

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed

B 117  H 127  T 41	 550 €

Zebra-Look

B 117  H 127  T 41	 620 €

Schrank
Palisander & Akazie

Art. SA23580 

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed

B 100  H 126  T 40	 490 €

Zebra-Look

B 100  H 126  T 40	 550 €

offen

geschlossen

Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Braun natur

REGALESERIE WOHNEN
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Zebra-Look
Limewashed

Braun natur

Regal
Braun natur

520 €

SERIE WOHNENREGALE
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Regal
B 82  H 206  T 40 (ca. Maße in cm)

Palisander & Akazie 
Art. SA23040 

Regal mit 6 Schubladen
B 82  H 206  T 40 (ca. Maße in cm)

Palisander & Akazie
Art. SA23041 

Einzelpreise

Braun natur / Limewashed 

Regal ohne Schubl. H 206 cm	 520 €
Regal mit 6 Schubl. H 127 cm	 570 €
Regal mit 6 Schubl. H 206 cm	 620 €

Zebra-Look

Regal ohne Schubl. H 206 cm	 590 €
Regal mit 6 Schubl. H 127 cm	 630 €
Regal mit 6 Schubl. H 206 cm	 680 €



Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Schrank mit 4 Schubladen
Palisander & Akazie & Messing
Art. SA23119 

Schrank
Palisander & Akazie & Messing
Art. SA23518

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed

Ohne Schubladen 	 B 60  H 160  T 42	 490 €  
Mit 4 Schubladen	 B 90  H 190  T 43	 750 €

Zebra-Look

Ohne Schubladen	 B 60  H 160  T 42	 540 €  
Mit 4 Schubladen	 B 90  H 190  T 43	 790 €

Braun natur

Braun natur

190 cm

160 cm

SCHRÄNKESERIE WOHNEN
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Wandregal
Palisander & Akazie
Art. SA23525

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed

B 107  H 107  T 17,5	 189 €

Zebra-Look

B 107  H 107  T 17,5	 219 €

Wandregal
Palisander & Akazie
Art. SA23505 

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed

B 60  H 15  T 15	 49 € 
B 90  H 15  T 15	 69 €

Zebra-Look

B 60  H 15 T 15	 59 € 
B 90  H 15  T 15	 79 €

Braun natur

Zebra-Look

Limewashed

Wandregal 
Braun natur

189 €

SERIE WOHNENWANDREGALE
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Wandregal
Palisander & Akazie 
Art. SA23521

Zebra-Look

Braun natur

Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Schlüsselbrett
Braun natur

59 €

Schlüsselbrett
Palisander & Akazie 
Art. SA23559

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed

B 50  H 30  T 9	 59 €

Zebra-Look

B 50  H 30  T 9	 69 €

Wandregal
Limewashed

49,90 €

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed

B 90  H 15  T 19	 49,90 €

Zebra-Look

B 90  H 15  T 19	 55 €

WANDREGALESERIE WOHNEN  
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Konsole mit 2 Schubladen 
und 2 Türen 
B 100  H 82  T 25 (ca. Maße in cm) 
Palisander & Akazie & Messing
Art. SA23021

Konsole mit 3 Schubladen
B 120  H 80  T 30 (ca. Maße in cm)

Palisander & Akazie
Art. SA23543

Zebra-Look 199 €

Zebra-Look 310 €

Braun natur 269 €

Limewashed 269 €

Konsole 
Braun natur

189 €

Limewashed 189 €

SERIE FLURKONSOLEN
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Zebra-Look 289 €

Limewashed 249 €

Braun natur 249 €

Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Regal
Palisander & Akazie
Art. SA23548

Konsole mit Seiten-Regalböden	
B 125  H 90  T 30 (ca. Maße in cm)

Palisander & Akazie
Art. SA23542

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed 

B 120  H 120  T 38 	 390 €

Zebra-Look

B 120  H 120  T 38 	 450 €

KONSOLEN, REGALESERIE FLUR
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Eintüriger Schrank
Türanschlag rechts oder links, 
Palisander & Akazie
Art. SA00526 

Schrank
Palisander & Akazie
Art. SA23552 

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed 

B 58  H 145  T 38	 320 €

Zebra-Look

B 58  H 145  T 38	 350 €

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed 

H 145  B 60  T 38		 490 € 
H 190  B 60  T 38		 590 €

Zebra-Look

H 145  B 60  T 38		 590 €
H 190  B 60  T 38		 690 €

Braun natur

Braun natur

SERIE FLURSCHRÄNKE
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schwarz
dunkelbraun

Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Schaukelsessel 
B 72  H 95  T 83 (cm)

Leder 499 €
Art. HL00017 

Fußhocker 
B 45  H 40  T 45 (cm)

Leder 99 €
Art. HL00018

Schaukelsessel

499 €

SESSEL, HOCKERSERIE SITZEN
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Drehstühle
B 60  H 83  T 60 (cm)

Art. HA02530 / 31

Lederstuhl
B 46  H 80  T 55 (cm)

Hochwertiges Kunstleder 199 €
Art. DF03196

dunkelbraun

Lederstuhl
B 50  H 87  T 60 (cm)

Leder 499 €
Art. HA03134

Woll-Filz	 499 €
(in diversen Farben)

Vintage-Leder	 599 €
(in schwarz oder braun)

Anilin-Leder	 699 €
(in diversen Farben)

Stühle & Füße 
individuell kombinierbar!

SERIE SITZENSTÜHLE
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Art. SA00502

Art. SA00515

Art. SA15986

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed 

B 46 H 92 T 46	 89 €

Zebra-Look

B 46 H 92 T 46	 99 €

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed 

B 45 H 110 T 43	 89 €

Zebra-Look

B 45 H 110 T 43	 99 €

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed 

B 41 H 107 T 44 	 89 €

B 50  H 86  T 56 
(ca. Maße in cm)

149 €
Art. KT65720

B 55  H 85  T 50
(ca. Maße in cm)

109 €
Art. KT71911

BOOTSHOLZ-STÜHLE

Massivholz-Stühle

STÜHLESERIE SITZEN
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Sitzbank mit 
3 Schubladen
B 120  H 46  T 40 (ca. Maße in cm)

Palisander & Akazie
Art. SA23528

Zebra-Look 279 €

Braun natur

Limewashed 239 €

Sitzbank 
Palisander & Akazie
Art. SA14797

Sitzbank
Braun natur

239 €

Zebra-Look

Limewashed

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed 

B 120  H 45  T 40		  159 €
B 140  H 45  T 40		  179 €
B 160  H 45  T 40		  199 €
B 180  H 45  T 40		  219 €

Zebra-Look

	 179 €
	 199 €
	 219 €
	 239 €

SERIE SITZENBÄNKE
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Esstisch
Palisander & Akazie
Art. SA14114

Esszimmertisch
Braun natur

400 €
Stuhl
Braun natur

89 €

Das Auge isst mit

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed 

B 80	 H 77	 T 80	 250 €
B 120	 H 77	 T 80	 290 €
B 145	 H 77	 T 90	 320 €
B 160	 H 77  T 90		  350 €
B 180	 H 77  T 90		  400 €
B 200	 H 77  T 90		  440 €

Zebra-Look

280 €
310 €
360 €
390 €
440 €
470 €

Plattenstärke ca. 2,8 cm
Beinstärke 10 cm

Braun natur

Esstische

10 cm 
Beinstärke
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Esstisch
Palisander & Akazie

Art. SA18258 

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed 

B 200  H 77  T 100	 510 €
B 220  H 77  T 100	 590 €
B 250  H 77  T 100	 690 €

Zebra-Look

590 €
690 €
790 €

Plattenstärke ca. 2,8 cm
Beinstärke 15 cm

Braun natur

Limewashed

Zebra-Look

10 cm 
Beinstärke

15 cm 
Beinstärke

15 cm 
Beinstärke

SERIE ESSENESSTISCHE
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Esstisch mit Schubladen

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Teak braun / Teak natur

B 120  H 78  T 70	 520 € 
B 140  H 78  T 80	 570 €

B 100  H 78  T 100	 470 € 
B 160  H 78  T 100	 690 € 
B 180  H 78  T 100	 750 € 
B 200  H 78  T 100	 850 € 
B 220  H 78  T 100	 990 € 
B 250  H 78  T 100	 1.190 € 
B 300  H 78  T 100	 1.690 €

Sitzbank

Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Esstisch
Recyceltes Teak
Art. PA00058

Sitzbank
Recyceltes Teak
Art. PA00059

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Teak braun / Teak natur 

B 160  H 40  T 47	 330 €
B 180  H 40  T 47 	 380 €
B 200  H 40  T 47	 430 €
B 220  H 40  T 47	 480 €

Recyceltes
	  Teak

TISCHE, BÄNKESERIE ESSEN
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Esstisch
Recyceltes Teak natur

750 €

Bank
Recyceltes Teak natur

380 €



Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

schwarz creme-weiß

Barstühle
B 44  H 120  T60 (cm)

Leder 129 €
Art. HL01148  

Weinschrank 
B 75  H 125  T 40 (cm)

Palisander & Akazie
Art. SA23527  

Zebra-Look 550 €
Braun natur 490 €

Weinschrank 
Limewashed

490 €

SERIE ESSEN
BARTISCHE, BARSTÜHLE, SCHRÄNKE

Bartisch
Braun natur

299 €
Barstuhl

129 €

Weinschrank 
Braun natur

490 €
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200 cm

200 cm

Vitrine mit Schublade 
Palisander & Akazie

Art. SA23045 / SA23537

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed 

B 60 	 H 200	 T 40	 490 € 
B 110	 H 200	 T 40	 750 €

Zebra-Look

B 60 	 H 200	 T 40	 540 € 
B 110	 H 200	 T 40	 790 €

Bartisch
B 130  H 110  T 60 (cm) 
Palisander & Akazie 
Art. SA14884  

Braun natur 299 €

Zebra-Look 320 €

Limewashed 299 €

SERIE ESSENVITRINEN, BARTISCHE
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Schrank mit 2 Schubladen  
und Glastür
B 45  H 115  T 45 (ca. Maße in cm)

Palisander & Akazie
Art. SA23029-2

Schrank mit 2 Schubladen
Palisander & Akazie
Art. SA23029

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed 

B 45 	 H 115	 T 45	  349 €

Zebra-Look

B 45 	 H 115	 T 45	  369 €

Vitrine mit 4 Türen
Palisander & Akazie 
Art. SA23550

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed 

B 80  H 190  T 30	  550 €

Zebra-Look

B 80  H 190  T 30	  620 €

Mit Holztür

VITRINEN, SCHRÄNKESERIE ESSEN

Mit Glastür

Zebra-Look 339 €

Limewashed 309 €

Braun natur 309 €
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Sideboard mit 3 Schubladen 
B 160  H 90  T 45 (ca. Maße in cm)

Palisander & Akazie
Art. SA23027

Sideboard mit 2 Schubladen 
B 111  H 90  T 35 (ca. Maße in cm) 

Palisander & Akazie
Art. SA23519

Sideboard 
Braun natur

630 €

Zebra-Look 690 €

Limewashed 630 € Braun natur 630 € 

Zebra-Look 450 €

Limewashed 390 €

Braun natur 390 € 

SERIE ESSENSIDEBOARDS, ANRICHTEN
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Sideboard mit 
2 oder 6 Schubladen

Palisander & Akazie
Art. SA15978

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed 

B 95	 H 90	 T 40	 410 €
B 180	 H 90	 T 40	 630 €

Zebra-Look

B 95	 H 90	 T 40	 470 €
B 180	 H 90	 T 40	 690 €

Zebra-Look

Braun natur
Limewashed

40

Sideboard 
Braun natur

630 €



Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed 

B 105  H 96  T 45	 450 €

Zebra-Look

B 105  H 96  T 45	 490 €

Braun natur

Braun natur

Sideboard mit 3 Schubladen
Palisander & Akazie & Messing
Art. SA18051

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed 

B 141  H 90  T 45	 620 €

Zebra-Look

B 141  H 90  T 45	 690 €

Sideboard mit 2 Schubladen
Palisander & Akazie & Messing

Art. SA23044

SERIE ESSENSIDEBOARDS
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Raum für Wohntäume

Preise ohne Textilien, Matratzen und Lattenroste

Zebra-Look

Limewashed

Braun natur

Bett
Sitzhöhe 58 cm

Palisander & Akazie
Art. SA04613

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed

B 140   L 200	 590 € 
B 180   L 200	 690 €

Bettverlängerung
auf L 220	 229 €

Zebra-Look

B 140   L 200	 690 € 
B 180   L 200	 790 €

Bettverlängerung
auf L 220	 229 €

42

Himmelbett B 180  L 200 
mit Baumwollhimmel / Braun natur

1.189 €



Einfach 
himmlisch ...

SERIE SCHLAFENBETTEN

Himmelbett
Sitzhöhe 58 cm 
Palisander & Akazie
Art. SA00285

Einzelpreise 
(ca. Maße in cm, Gesamthöhe 215 cm)

Braun natur / Limewashed 

B 140  L 200		  990 €
B 180  L 200		  1.090 €
B 200  L 200	 	 1.190 €

Zebra-Look

1.090 €
1.190 €
1.290 €

Bettverlängerung
auf L 220 	 379 €

 
379 €

Baumwollhimmel 	 99 € 99 €

Zebra-Look

Braun natur

Limewashed
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

EIN BETT - ZWEI MÖGLICHKEITEN 

Preise ohne Textilien, Matratzen und Lattenroste

Braun natur 1.090 €Braun natur 1.090 €

44

Seitenansichten mit und ohne 
Säulen & Baumwollhimmel

Bett B 180  H 145  L 200 
Braun natur

1.090 €



Preise inkl. Baumwollhimmel ohne  

Bettbezüge, Matratze und Lattenrost

SERIE SCHLAFENBETTEN, BETTKÄSTEN

Säulen 
abnehmbar!

Limewashed 1.090 €

Zebra-Look 1.250 €

Bett mit Himmel
Sitzhöhe 55 cm

Gesamthöhe ohne Säulen 145 cm
Gesamthöhe mit Säulen 217 cm

Palisander & Akazie
Art. SA23515

Bettkasten auf Rollen
B 179  H 30  T 70 (ca. Maße in cm)

Palisander & Akazie
Art. SA23553

Braun natur 299 €

Limewashed 299 €

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed

B 160   L 200	 990 € 
B 180   L 200	 1.090 € 
B 200   L 200	 1.190 € 

Bettverlängerung
auf L 220	 229 €

Zebra-Look

B 140   L 200	 1.050 € 
B 180   L 200	 1.250 € 
B 200   L 200	 1.350 € 

Bettverlängerung
auf L 220	 229 €

Zebra-Look 349 €
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Bett
Sitzhöhe 42 cm

Gesamthöhe 92 cm 
Palisander & Akazie

Art. SA15976

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed 

B 90	 L 200	 480 €

Zebra-Look

B 90	 L 200	 520 €

Tages-Bett
Sitzhöhe 42 cm
Gesamthöhe 92 cm
Palisander & Akazie
Art. SA15977

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed 

B 140	 L 200	 520 €
B 180	 L 200	 590 €
B 200	 L 200	 660 €

Zebra-Look

	 550 €
	 620 €
	 690 €

Tagsüber Sofa,
nachts Bett.

Sofa Bett
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Bett B 140  H 58  L 200  
Braun natur

520 €

Bett 
Braun natur

480 €



Braun natur 1.190 € 

Bett
B 180  L 200

Sitzhöhe 54 cm
Gesamthöhe 92 cm 
Palisander & Akazie

Art. SA23557

Zebra-Look 1.390 €

Limewashed 1.190 €

SERIE SCHLAFENBETTEN
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Bett
Braun natur

1.190 €



Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed 

B 50 H 40 T 50	 119 €

Zebra-Look

B 50 H 40 T 50	 149 €

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed 

B 45  H 55  T 45	 159 €

Zebra-Look

B 45  H 55  T 45	 179 €

NACHTTISCHE, BEISTELLTISCHESERIE SCHLAFEN

Nachttisch 
B 51  H 62  T 30 (ca. Maße in cm)

Palisander & Akazie
Art. SA03860

Beistelltisch 
B 50  H 60  T 40 (ca. Maße in cm)

Palisander & Akazie
Art. SA23556

Beistelltisch mit Schublade
Palisander & Akazie 
Art. SA05417

Beistelltisch mit 3 Schubladen 
Palisander & Akazie
Art. SA23028

Braun natur 129 €
Limewashed 129 €

Zebra-Look 149 €

Braun natur 139 €

Limewashed 139 €
Zebra-Look 169 €
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Beistelltisch 
Braun natur

159 €



Paravent
B 148  H 215 (cm) 
Braun natur 
Art. SA23560

520 €

Die Indien-Haus
Shutter-Kollektion
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Art. SA00810

 Art. SA14555

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed

B 51 	 H 62	 T 30	 129 €
B 50	 H 130	 T 36	 350 €
B 87	 H 122	 T 38	 420 €
B 60	 H 200	 T 38	 450 €
B 90	 H 190	 T 45	 750 €
(mit festen Regalböden)

B 120	H 220	 T 60	 1.490 €
(herausnehmbare 
Regalböden und 
Kleiderstange)

Zebra-Look

B 51	 H 62	 T 30	 149 €
B 50	 H 130	 T 36	 390 €
B 87	 H 122	 T 38	 470 €
B 60	 H 200	 T 38	 490 €
B 90	 H 190	 T 45	 820 €
(mit festen Regalböden)

B 120	H 220	 T 60	 1.690 €
(herausnehmbare 
Regalböden und 
Kleiderstange)

Palisander & AkazieArt. SA03860

Art. SA14551

Art. SA03824

Art. SA00811

SA03860

SA00811SA00810

SA14555 SA03824

SA14551

SCHRÄNKE MIT SHUTTER-TÜRENSERIE SCHLAFEN

Flexibel mit 
verschiedenen Größen

120 cm 90 cm60 cm 87 cm50 cm 51 cm

220
 cm
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Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed

Einfach 	 B 60	 H 220  T60	 690 €
Zweifach 	B 112	 H 220  T60	 1.290 €
Dreifach 	 B 164	 H 220  T60	 2.180 €

Zebra-Look

Einfach 	 B 60	 H 220  T60	 750 €
Zweifach 	B 112	 H 220  T60	 1.390 €
Dreifach 	 B 164	 H 220  T60	 2.340 €

(Zzgl. 100 € je weitere Verbindung)

Palisander & Akazie
Art. SA23137

Beliebig erweiterbar

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed

B 60 	 H 145	 T 38	 490 €
B 60	 H 190	 T 38	 590 €

Zebra-Look

B 60	 H 190	 T 38	 590 €
B 60	 H 190	 T 38	 690 €

Art. SA23552

SERIE SCHLAFENSCHRÄNKE MIT SHUTTER-TÜREN

einfach  zweifach      dreifach

x - fach ...
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Kleiderschrank
(herausnehmbare Regalböden  
und Kleiderstange)
B 100  H 190  T 60 (ca. Maße in cm)

Palisander & Akazie
Art. SA23536

Braun natur 950 €

Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

190 cm

KLEIDERSCHRÄNKESERIE SCHLAFEN
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Kommode mit Schubladen
Palisander & Akazie
Art. SA15985 / SA18593  

Schminktisch mit 2 Schubladen
Palisander & Akazie
Art. SA23549

Limewashed 950 €
Zebra-Look 990 €

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed

Mit 4 Schubladen 	 B 120	 H 106	 T 49	 530 € 
Mit 6 Schubladen 	 B 172	 H 80	 T 50	 720 €

Zebra-Look

Mit 4 Schubladen	 B 120	 H 106	 T 49	 570 € 
Mit 6 Schubladen	 B 172	 H 80	 T 50	 770 €

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed 

B 106 H 79 T 61	 279 €

Zebra-Look

B 106 H 79 T 61	 299 €

SERIE SCHLAFENKLEIDERSCHRÄNKE, KOMMODEN
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Limewashed 450 €

Schreibtisch mit Schubladen-Box
B 140  H 80  T 80 (ca. Maße in cm)

Palisander & Akazie
Art. SA23558-0

Zebra-Look 119 €

Braun natur 99 €

Limewashed 99 €

Schubladen-Box
B 120  H 10  T 25 (ca. Maße in cm)

Palisander & Akazie
Art. SA23558-1

Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Zebra-Look 490 €

Braun natur 450 €

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

Braun natur / Limewashed 

B 120 	T 60	 H 80	 330 €
B 150 	T 80	 H 80	 430 €

Zebra-Look

B 120 	T 60	 H 80	 380 €
B 150 	T 80	 H 80	 490 €

SCHREIBTISCHE, STUHLSERIE ARBEITEN

Schreibtischstuhl
B 60  H 83  T 60 (cm)

Art. HA02530
Vintage-Leder 599 €

Schreibtisch mit 3 Schubladen
Palisander & Akazie
Art. SA18581
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Braun natur 229 €

Limewashed 229 €

Limewashed 269 €
Braun natur 269 €

Braun natur 450 €

Braun natur 420 €

Zebra-Look 300 €

SERIE ARBEITENSTEHPULT, SCHREIBTISCH, SCHRÄNKE

Schreibtisch
B 106  H 79  T 61 (ca. Maße in cm) 

Palisander & Akazie
Art. SA03678

Büroschrank
B 87  H 122  T 38  (ca. Maße in cm)

Palisander & Akazie 
Art. SA00811

Stehpult mit 2 Schubladen
B 52  H 120  T 43 (ca. Maße in cm)

Palisander & Akazie
Art. SA04461

Büroschrank
B 60  H 200  T 38  (ca. Maße in cm)

Palisander & Akazie
Art. SA14555
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Zebra-Look 249 €



Lausche stehts auf die Welt, wie ein Kind, das über alles staunt. 
Hege ein Gefühl der Liebe und Bewunderung für die gesamte 
Schöpfung, vom winzigsten Grashalm bis zum entferntesten Gestirn. 
So wirst du die verloren gegeangene Harmonie wiederfinden.

Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Indien ist ein Staat in Südasien, der den 
größten Teil des indischen Subkontinents 

umfasst. Indien ist eine Bundesrepublik, die von 28 
Bundesstaaten gebildet wird und außerdem sieben 
bundesunmittelbare Gebiete umfasst. Der Hima-
laja bildet die natürliche Nordgrenze Indiens, im 
Süden umschließt der Indische Ozean das Staats-
gebiet. Indien grenzt an Pakistan, die chinesische 

autonome Region Tibet, Nepal, Bhutan, Myanmar 
(Birma) und Bangladesch. Weitere Nachbarstaaten 
im indischen Ozean sind Sri Lanka und die Maledi-
ven. Indien ist ein multiethnischer Staat und mit 
über 1,2 Milliarden Einwohnern das zweitbevölke-
rungsreichste Land der Erde. Indien gilt, gemessen 
an der Einwohnerzahl, als größte Demokratie der 
Welt.
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•	 Die Indus-Kultur reicht über 5.000 
Jahre zurück und ist eine der ältesten 
Hochkulturen der Welt

•	 Der Hinduismus in seinen vielfältigen 
Formen reicht bis ins Jahr 2.000 v. Chr. 
zurück.

•	 Im 6. Jahrhundert v. Chr. entstand der 
Buddhismus in Indien.

•	 Die reichhaltige Kultur führte zu einer 
einmaligen Architektur und einem 
versierten Kunsthandwerk.

•	 Die großen Schätze der indischen Kultur 
zeigen sich vor der gegenwärtigen 
Welt durch Spiritualität, Ayurveda, 
Yoga, reichhaltiger Küche, einmaligen 
Kunsthandwerk und vieles mehr.

Wir fahren mehrmals pro Jahr 
nach Indien, um neue Unikat-
Möbel zu suchen und die Kon-
takte zu unseren langjäh-
rigen Geschäftspartnern zu 
pflegen. Denn auch in Zeiten 
von E-Mail und Internet ist 
der persönliche Kontakt in  
Asien nach wie vor sehr wich-
tig. Täglich durchwandern wir 
riesige Lager, in denen in-
dische Händler wunderschöne 
Einzelstücke aus dem ganzen 
Land sammeln. Gerade in Indi-
en treffen wir dabei auf große 
Gegensätze zwischen arm und 
reich und trotzdem pulsiert 
das Leben in jedem Winkel. 
Indien ist nach wie vor ein 
Land voller Farbe und Mystik. 
Ein Weiser würde sagen, hier 
finden Sie alles und nichts.

Reisebericht 
( Indien-Haus )
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration
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Kommode
B 78  H 75  T 43 (ca. Maße in cm)

Teak & Mango 320 €
Art. RU18273

Beistelltisch
B 70  H 70  T 40 (ca. Maße in cm)

Teak & Mango 320 €
Art. RU90187

Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Diese Kollektion wird zu 100% aus recyceltem 
Altholz hergestellt. In den Türen und Schubladen 
werden meistens schöne alte Textilstempel oder 
verschnitzte Zierleisten aus alten Gebäuden ver-
wendet. Durch diese bis zu 150 Jahre alten Einsätze 

wird jedes Möbelstück dieser Serie zu einem Unikat, 
und trotzdem reproduzierbar, denn Form und Art 
bleiben gleich. Entdecken Sie die komplette Kollek-
tion im Internet oder bei uns im Ladengeschäft.

Schnitzleisten-Kollektion 
Aus recyceltem Altholz
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Sideboard mit 2 Schubladen
B 100  H 97  T 44 (ca. Maße in cm)

Teak & Mango 520 €
Art. RU25924

Sideboard
B 186  H 96  T 45 (ca. Maße in cm)

Teak & Mango 990 €
Art. RU26458

Sideboard mit 4 Schubladen
B 185  H 94  T 44 (ca. Maße in cm)

Teak & Mango 1.190 €
Art. RU26847

Sideboard mit 3 Schubladen
B 156  H 103  T 44 (ca. Maße in cm)

Teak & Mango 850 €
Art. RU25944

Sideboard mit 4 Schubladen
B 150  H 95  T 40 (ca. Maße in cm)

Teak & Mango 850 €
Art. RU26991

SERIEN-UNIKATE, SCHNITZLEISTESIDEBOARDS
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Beistellschrank mit einer 
Schublade

B 55  H 80  T 41 (ca. Maße in cm)

Teak & Mango 260 €
Art. RU25192

Beistellschrank
B 53  H 78  T 41 (ca. Maße in cm)

Teak & Mango 250 €
Art. RU26036

Schrank
B 60  H 160  T 43 (ca. Maße in cm)

Teak & Mango 490 €
Art. RU27802

Schrank
B 100  H 180  T 45 (ca. Maße in cm) 

Teak & Mango 990 €
Art. RU26585

BEISTELLER, SCHRÄNKESERIEN-UNIKATE, SCHNITZLEISTE
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Sideboard mit 4 Schubladen 
B 185  H 94  T 44  (cm)

1.190 €

TV-Konsole
B 155  H 63  T 41  (ca. Maße in cm)

Teak & Mango 490 €
Art. RU27291

Sitztruhe
B 131  H 49  T 43 (ca. Maße in cm)

Teak & Mango 420 €
Art. RU22541

SERIEN-UNIKATE, SCHNITZLEISTETV-KONSOLE, TRUHE
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Textilstempel-Kollektion  
Kombination aus Textilstempeln und recyceltem Holz

TV-Konsole mit 2 Türen
Teak & Mango 
Art. RU26979

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

B 150  H 63  T 42	 550 €
B 180  H 63  T 42	 750 €

Couchtisch
B 120  H 45  T 70 (cm) 

490 €
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SERIEN-UNIKATE, TEXTILSTEMPELCOUCHTISCH, BEISTELLSCHRÄNKE

Beistellschrank mit  
einer Schublade
B 51  H 70  T 40 (ca. Maße in cm)  

Teak & Mango 250 €
Art. RU27355

Beistellschrank
B 54  H 80  T 40 (ca. Maße in cm)  

Teak & Mango 260 €
Art. RU27027

Couchtisch
Teak & Mango
Art. RU27354

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

B 80	 H 45  T 80	 320 €
B 120	 H 45  T 70	 390 €
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Kleiderschrank
B 100  H 200  T 63   
(ca. Maße in cm)  

Teak & Mango 1.090 €
Art. RU90227

Eintüriger Schrank
B 60  H 150  T 40   

(ca. Maße in cm)  

Teak & Mango 550 €
Art. RU90177

Sitztruhe
B 129  H 48  T 45   
(ca. Maße in cm)  

Teak & Mango 490 €
Art. RU90184

KLEIDERSCHRANK, SCHRANKSERIEN-UNIKATE, TEXTILSTEMPEL
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Einzelpreise (ca. Maße in cm) 

RU26735  mit 2 Türen	 B 90	 H 93	 T 43	 550 €
RU26756  mit 3 Türen	 B 153	 H 93	 T 43	 890 € 
RU25562  mit 4 Türen	 B 180	 H 93	 T 43	 1.090 €

SERIEN-UNIKATE, TEXTILSTEMPELSITZTRUHE, SIDEBOARDS

Sideboard

550 €

Sideboard
Teak & Mango
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Vintage-Block-Kollektion  
Blockdesign aus recyceltem Altholz

Beistelltisch mit einer Schublade
B 45  H 64  T 45 (ca. Maße in cm)

Teak & Mango 190 €
Art. RU22246

Regal
B 50  H 90  T 30 (ca. Maße in cm)

Teak & Mango 199 €
Art. RU25126

Beistelltisch
B 50  H 50  T 30 (ca. Maße in cm)

Teak & Mango 119 €
Art. RU25127

TV-Konsole

490 €
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SERIEN-UNIKATE, LOCKSCHRÄNKE, TV-KONSOLEN

TV-Konsole mit 4 Schubladen
B 137  H 56  T 46 (ca. Maße in cm)  

Teak & Mango 490 €
Art. RU26740

Schrank
B 66  H 200  T 51 (ca. Maße in cm)

Teak & Mango 650 €
Art. RU22552

Kleiderschrank
B 120  H 202  T 51 (ca. Maße in cm)  

Teak & Mango 990 €
Art. RU26799

Schrank mit einer Schublade
B 48  H 125  T 41 (ca. Maße in cm)  

Teak & Mango 360 €
Art. RU26195
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offen

geschlossen

Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Kommode mit 2 Schubladen 
Teak & Mango 
Art. RU22553

Kommode mit 3 Schubladen 
B 91  H 82  T 44 (ca. Maße in cm)  

Teak & Mango 490 €
Art. RU22390

Sideboard mit 2 Schubladen
B 97  H 84  T 46 (ca. Maße in cm)  

Teak & Mango 460 €
Art. RU26580

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

B 97  	 H 82   T 45	  360 €
B 120 	H 60   T 45	  360 €

Kommode

450 €

70



Sideboard mit 3 Schubladen
B 143  H 85  T 46 (ca. Maße in cm)  

Teak & Mango 690 €
Art. RU25178

SERIEN-UNIKATE, VINTAGE-BLOCKSIDEBOARD

Sideboard

690 €
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Patchwork-Kollektion  
Kombination aus Schnitzleisten-Stücken und recyceltem Holz

Regal
B 90  H 183  T 37 (ca. Maße in cm)

Teak & Mango 720 €
Art. RU90252

Beistellschrank mit  
einer Schublade

B 34  H 61  T 35 (ca. Maße in cm)  

Teak & Mango 180 €
Art. RU90260

Sideboard
B 90  H 90  T 42 (ca. Maße in cm)

Teak & Mango 490 €
Art. RU90258

Truhe
B 88  H 43  T 43 (ca. Maße in cm)  

Teak & Mango 290 €
Art. RU90262
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(Alle Circa-Maße in cm)

SERIEN-UNIKATEPATCHWORK-KOLLEKTION

Regal
B 80 H 122  T 35 (ca. Maße in cm)

Teak & Mango 450 €
Art. RU90487

Kommode
B 102  H 77  T 45 (ca. Maße in cm)

Teak & Mango 490 €
Art. RU90595

Regal-Schrank mit  
zwei Schubladen

B 80  H 177  T 40 (ca. Maße in cm)

Teak & Mango 760 €
Art. RU90600

Schrank
B 80  H 121  T 40 (ca. Maße in cm)

Teak & Mango 490 €
Art. RU90603

Kommode mit 10 Schubladen
B 46  H 90  T 26 (ca. Maße in cm)

Teak & Mango 290 €
Art. RU90720

Spiegel
B 45  H 73  (ca. Maße in cm)

Teak & Mango 190 €
Art. RU90809

Spiegel
B 61  H 180 (ca. Maße in cm)

Teak & Mango 290 €
Art. RU90813
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Regalschrank „Elefant“
B 107  H 213  T 45   

(ca. Maße in cm)  

Mango & Messing 790 €
Art. RU90135

Regal
B 107  H 213  T 45   
(ca. Maße in cm)  

Mango & Messing 750 €
Art. RU90134 / RU90225

Schrank „Elefant“
B 100  H 180  T 45   

(ca. Maße in cm)  

Mango & Messing 790 €
Art. RU90138

Schrank „Elefant“
B 100  H 180  T 45   
(ca. Maße in cm)  

Mango & Messing 790 €
Art. RU90140

SCHRÄNKE, REGALESERIEN-UNIKATE, MESSING

Messing-Kollektion
Alle Stücke in Weiß und Dunkel erhältlich
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Sideboard „Elefant“
B 178  H 94  T 45   

(ca. Maße in cm)  

Mango & Messing 790 €
Art. RU90137 / 41

TV-Konsole
B 175  H 68  T 45   

(ca. Maße in cm)  

Mango & Messing 650 €
Art. RU90486 / RU90226

Sideboard „Elefant“
B 100  H 95  T 45   

(ca. Maße in cm)  

Mango & Messing 490 €
Art. RU90139 / 42 Kommode mit 

5 Schubladen
B 100  H 95  T 45   
(ca. Maße in cm)  

Mango & Messing 550 €
Art. RU90221 / RU90136

SERIEN-UNIKATE, MESSINGSIDEBOARDS, TV-KONSOLEN
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Sideboard mit 3 Schubladen
B 155  H 100  T 40 (ca. Maße in cm)  

Mango 690 €
Art. RU90488

Beistellschrank mit einer Schublade
B 50  H 80  T 38 (ca. Maße in cm)  

Mango 190 €
Art. RU90494

Sideboard
B 90  H 98  T 40 (ca. Maße in cm)  

Mango 390 €
Art. RU90503
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Couchtisch
B 60  H 45  T 60  (ca. Maße in cm)  

Mango 169 €
Art. RU90507

Schrank
B 90  H 180  T 40 (ca. Maße in cm)  

Mango 690 €
Art. RU90555

Truhe
Mango

Art. RU90517 / RU90520

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

B 70  	 H 45   T 45	 190 €
B 85 	 H 45   T 45	 249 €

Couchtisch
Mango
Art. RU90512 / RU90514

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

B 90  	 H 45   T 60	 239 €
B 120 	H 45   T 60	 290 €

BEACH-KOLLEKTIONSCHRANK, TISCHE, TRUHE
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

(Alle Circa-Maße in cm)

Vintage-Werbeschilder

24,90 € / 34,90 € 

pro Stück

Alle Werbeschilder gibt es in zwei Größen  
B 60  H 40 / B 80  H 60
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24,90 € / 34,90 €
pro Stück

BEACH-KOLLEKTIONVINTAGE-WERBESCHILDER

Alle Werbeschilder gibt es in zwei Größen  
B 40  H 60 / B 60  H 80
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Unsere indischen Unikat-Möbel werden aus ca. 100-
150 Jahre alten Gebäudeteilen gefertigt. Durch den 
Erhalt der ursprünglichen Farben und Schnitzereien 

entstehen dabei einmalige Möbelstücke, die Ihrem 
Wohnraum das gewisse Etwas verleihen.

Ein Stück bezauberndes Indien 
für Ihr Zuhause

Finden Sie bei uns in Mainz oder auf unserer Website www.indien-haus.de 
eine große Auswahl an monatlich wechselnden Einzelstücken.
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Shekhawati-Schrank aus 
einem etwa 100 Jahre  
alten Eingangstor 
ab 990 €

Gujarat-Schrank aus  
einem etwa 100 Jahre 

alten Eingangstor 
ab 990 € 

Schrank aus einem  
etwa 100 Jahre alten  
Fensterladen
ab 490 €

Bücherregal aus einem 
etwa 100 Jahre  
alten Torbogen

ab 890 € 

Wir haben viele Unikate in verschiedenen Größen auf Lager. 
Jedes Möbelstück besitzt individuelle Farben und Formen. 

INDIEN-UNIKATESCHRÄNKE
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Sitzbank aus 
umgebauter Truhe
ab 790 €

Historische Truhe, 
original erhalten
ab 690 €

Shekhawati-Schrank aus einem  
etwa 100 Jahre alten Eingangstor 
ab 490 €

Gujarat-Sideboard aus 
einem etwa 100 Jahre 

alten Eingangstor 
ab 990 € 

Wir haben viele Unikate in verschiedenen Größen auf Lager. 
Jedes Möbelstück besitzt individuelle Farben und Formen. 

INDIEN-UNIKATE DIVERSE EINZELSTÜCKE
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Tore und Säulen für Ihren eigenen Palast

Unsere indischen Säulen und Tore sind alle um die 100 Jahre alt und 
haben in der Regel eine Durchgangshöhe von mindestens 195 cm. 
Preise ab 1.390 €

Fragen Sie nach unserem aktuellen Bestand.

INDIEN-UNIKATETORE & SÄULEN
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Alles Gescheite ist schon gedacht worden, man muss nur 
versuchen, es noch einmal zu denken.

Bali
Jakarta

INDONESIEN
Medan

Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Die Republik Indonesien ist der größte Insel-
staat, sowie gemessen an der Einwohnerzahl 

der viertgrößte Staat der Welt. Der Inselstaat wur-
de am 17. August 1945 proklamiert und am 27. De-
zember 1949 von den Niederlanden unabhängig. Die 
Hauptstadt Jakarta hat 9,58 Millionen Einwohner und 
liegt auf der Insel Java, auf der mehr als die Hälfte der 
Einwohner des Landes leben. Der Name Indonesien ist 
eine Wortschöpfung auf Basis des Griechischen und 

setzt sich aus Indo- für Indien und nesos für Insel zu-
sammen. Die äquatoriale Inselkette ist gemessen an 
Fläche und Einwohnerzahl der größte Staat Südostasi-
ens, der weltgrößte Inselstaat, sowie mit etwa 239,9 
Millionen Einwohnern die viertgrößte Nation der Welt. 
Die Landfläche Indonesiens verteilt sich auf 17.508 In-
seln, von denen 6.044 bewohnt sind. Die Hauptinseln 
sind Sumatra, Java, Borneo, Sulawesi, Neuguinea und 
Bali.
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•	 Wie in ganz Südostasien hat die indische 
Kultur ab 1.000 v. Chr. bis 500 n. Chr. starken 
Einfluss auf die indonesische Kultur.

•	 Hinduismus und Buddhismus vermischen 
sich mit der lokalen Kultur.

•	 Während der Blütezeit wurden buddhistische 
und hinduistische Monumentalbauwerke 
fertig gestellt (Borobudur/Prambanan).

•	 Seit 500 n. Chr. gewinnt durch den Handel 
der Islam mehr und mehr Einfluss auf 
Indonesien.

•	 Heute sind ca. 80% der Indonesier Moslems, 
allerdings sind die Rituale stark mit den alten 
Traditionen vermischt und es herrscht ein 
offenes Religionsverhältnis.

•	 Die indonesische Kultur zeichnet sich durch 
Spiritualität, Gelassenheit, Lebensfreude, 
natürliche Eleganz und sehr scharfes Essen 
aus.

Auf unseren Reisen in 
Indonesien besuchen wir 
hauptsächlich kleine, 
familiäre Werkstätten. Das 
Leben richtet sich hier 
stark nach der Tageszeit, 
da es nachmittags bei den 
tropischen Temperaturen und 
der hohen Luftfeuchtigkeit 
sehr unangenehm zu arbeiten 
ist. 
Die Religion ist bei den 
Menschen fest verankert und 
es gibt unzählige Feiern, 
Zeremonien und Feste. Anders 
als bei uns gelten religiöse 
Aktivitäten wesentlich mehr 
als die Arbeit.

Reisebericht 
( Indien-Haus )
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Die eigens entworfene Kollektion wird zu 100% aus 
alten Bootshölzern gebaut und ist damit ressour-
censchonend. Bewusst belassen wir jegliche Farbe 
auf dem Holz und erhalten so ausdrucksstarke und 
sehr individuelle Möbel.

Hier sehen Sie nur eine kleine Auswahl unserer gro-
ßen Kollektion. Bitte beachten Sie, dass die Formen 
der Möbel gleich bleiben, die Farben aber bei jedem 
Stück anders sind. Die hier abgebildeten Teile stel-
len damit nur Muster dar.

Hier kommt Farbe  
ins Wohnen

Boots-Bank
B 150  H 110  T 55 (ca. Maße in cm)

in verschiedenen Größen  
und Farben erhältlich 

Bootsholz ab 490 €
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Schubladen-
Boot-Regal
(ca. Maße in cm)

B 45  H 200  T 45 
580 €

Boots-Regal
B 45 H 200 T 45  
(ca. Maße in cm)

490 €

Boots-Weinregal
B 45 H 200 T 45  
(ca. Maße in cm)

490 €

Kleines Boots-Regal
B 40 H 130 T 40  
(ca. Maße in cm)

260 €

Jedes Boot unterschiedlich  
			   Große Auswahl auf Lager

BOOTSHOLZ-MÖBELBOOTS-REGALE
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Boots-Schrank
B 45  H 200  T45 
(ca. Maße in cm)

490 €



Beistelltisch 
B 44  H 53  T 44   
(ca. Maße in cm) 

Bootsholz 99 €
Art. KT53788

Liegestuhl
B 76  H 90  T 110

(ca. Maße in cm)

Bootsholz 249 €
Art. AA57892

Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Couchtisch mit Glasplatte
B 140  H 40  T 80 (ca. Maße in cm) 

Bootsholz 420 €
Art. AA75009

Bank
B 120  H 80  T 60 
(ca. Maße in cm)

Bootsholz 290 €
Art. KT72212

Beisteller /  
Kommode mit 3 Schubladen
B 100  H 78  T 28 (ca. Maße in cm) 

Bootsholz 490 €
Art. KT73499

Über 50 verschiedene Bootsholz-Modelle auf Lager

Beinablage
ausklappbar

STÜHLE, BÄNKE, COUCHTISCHEBOOTSHOLZ-MÖBEL

Cube

ab139 €
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Leiterstuhl
B 43  H 101  T 42

(ca. Maße in cm)

in hell oder dunkel erhältlich
Teak 149 €

Art. PA00002

Stuhl Leiter

Praktisch -
Leiter und 
Stuhl in Einem

149 €

89



Die Arbeit läuft Dir nicht davon, wenn Du einem Kind den Regenbogen zeigst.
Aber der Regenbogen wartet nicht, bis Du mit der Arbeit fertig bist.

Peking

Xi’an

CHINA
Shanghai

Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Die chinesische Kultur wurde entscheidend 
von den drei großen geistigen Strömungen 

des Konfuzianismus, des Daoismus und des Buddhis-
mus beeinflusst. In den vier Jahrtausenden ihres Be-
stehens hat sie auf zahlreichen Gebieten beachtliche 
Leistungen hervorgebracht. So zählen mehr als 30 
chinesische Bauwerke zum Weltkulturerbe. Zu den be-
deutendsten gehören die Große Mauer, das Mausole-
um Qin Shihuangdis mit mehr als 7.000 lebensgroßen 
Figuren der Terrakotta-Armee und der Kaiserpalast in 
Peking als Teil der verbotenen Stadt.

Im Lauf der Geschichte hat die chinesische Kultur 
meist eine erstaunliche Kontinuität bewiesen, die erst 
in der Kulturrevolution nachhaltig erschüttert wurde. 
Daneben war sie seit Eintreffen der ersten europä-
ischen Händler und Missionare im 16. Jahrhundert 
immer wieder in unterschiedlichem Maße westlichen 
Einflüssen ausgesetzt, die sich seit Beginn der Achtzi-
ger Jahre im Zuge der Globalisierung verstärken.
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•	 Die chinesische Kultur beginnt vor 
ca. 4.000 - 5.000 Jahren, die ersten 
schriftlichen Aufzeichnungen erscheinen 
vor ca. 3.500 Jahren.

•	 Ca. 600 n. Chr. kam es zur endgültigen 
Vereinigung mehrerer Königreiche zum 
chinesischen Kaiserreich.

•	 In den nächsten 1.000 Jahren ist China 
wirtschaftlich, politisch und technisch der 
gesamten Welt voraus.

•	 Seine Kultur hat extrem starken Einfluss 
auf den ganzen asiatischen Raum.

•	 Kunst, Poesie, Philosophie und Architektur 
werden auf höchstem Niveau entwickelt 
und haben bis heute Bestand.

Auf unserer Reise begegnet uns 
China als ein Land, geprägt 
durch den Kontrast zwischen mo-
derner Geschäftswelt und histo-
rischer Tradition. Auf der einen 
Seite die rasante wirtschaftli-
che Entwicklung, auf der anderen 
eine in sich ruhende jahrtausend 
alte Kultur voller Philosophie, 
Poesie und Kunst. Aus dieser 
Epoche haben wir Antiquitäten 
gefunden, die bis zu 180-jäh-
rige Geschichte schreiben. Ob 
von einem hochrangigen kaiserli-
chen Beamten oder einem reichen 
„Seidenstraßen“-Händler: Wir ha-
ben beeindruckende Möbelschätze 
für Sie gefunden!

Reisebericht 
( Indien-Haus )
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Wir haben viele Unikate in verschiedenen Größen auf Lager. 
Jedes Möbelstück besitzt individuelle Farben und Formen. 
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Unsere China-Kollektion besteht größtenteils aus 
originalen Einzelstücken, die 100 bis 180 Jahre 
alt sind. Die Möbel werden in China sorgfältig 

restauriert und aufgearbeitet. Schöne Stücke zu 
finden wird immer schwieriger, da die Möbel auch 
in China fortwährend begehrter werden.

Möbel mit Geschichte

Finden Sie bei uns in Mainz oder auf unserer Website www.indien-haus.de 
eine große Auswahl an monatlich wechselnden Einzelstücken.

Sehr schönes, original erhaltenes und ca. 150 Jahre altes Sideboard aus Hebei, 
China, mit echten Messingbeschlägen. Ein Sideboard dieser Größe stand 
vermutlich im Empfangsbereich eines hohen Beamten des Kaiserreichs. 

Preise ab 1.490 €

Sehr massives Sideboard aus Ulmen-Holz,  
ca. 120 Jahre alt und mit kräftigen 
Messing-Dekor verziert.
Diente im alten China oft als 
Dokumenten-Schrank bei Beamten.

Durch seine massive Konstruktion könnte 
man es auch im Bad als Unterschrank für 
das Waschbecken nutzen.

Preise ab 490 €

CHINA-UNIKATESIDEBOARDS
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration
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Dieses aus Hebei, China stammende Sideboard (ca. 130 Jahre alt) diente früher als Schlafzimmer- Truhe 
bei wohlhabenden Familien. Bei der Restauration wurde der Truhendeckel befestigt und in die Vorderseite 
zwei Doppeltüren integriert. Die original erhaltenen Abbildungen zeigen traditionelle chinesische 
Landschaftsmalereien für die Muse im Schlafzimmer.

Größe und Farbe, sowie die Art der Malerei, unterscheiden sich von Stück zu Stück.  
Entdecken Sie mehr in unserem Lager.

Preise ab 1.290 €

Ca. 180 Jahre alter Apotheker-Schrank aus 
Peking. In den traditionellen Apotheken 
wurden in den 51 Schubladen Heilkräuter 
aufbewahrt.

An den Schubladen lassen sich noch die 
Schriftzeichen für die verschiedenen Kräuter 
erkennen.

Verschiedene Größen und Farben finden Sie in 
unserem Lager.

Preise ab 1.990 €

CHINA-UNIKATEAPOTHEKER-SCHRANK, SIDEBOARD
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Tischlampe
Kupferfarben
Art. LE03286

Tischlampe
Kupferfarben
Art. LE03289

Einzelpreise  

ø 20  	109 € 
ø 40 	 219 €

Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Einzelpreise  

ø 23  	H 31	 109 € 
ø 42 	 H 48	 219 €

(Alle Circa-Maße in cm)

Hängelampe
ø 46 	 H 60
Metall 159 €
Art. LE03324

Hängelampe
ø 41 	 H 41
Metall 159 €
Art. LE03325
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Warmes Licht für ein warmes Zuhause
Weitere Lampen finden Sie bei uns im Ladengeschäft

Kupfer-Hängelampe
in verschiedenen Größen und Formen

ab390 €



Hängelampe 
ø 45  H 90
Messing & Glas 249 €
Art. MC03639

Hängelampe 
ø 30  H 65
Metall 119 €
Art. LE02386

Hängelampe 
ø 20  H 86
Metall & Glas 99 €
Art. MC01710

Hängelampe - auch als Tischlampe erhältlich
ø 23  H 40
Metall & Glasperlen 79 €
Art. LE02422

Tischlampe 
ø 40  H 75 
Holz 199 €
Art. MN02919

Tischlampe 
B 40  H 63  T 15
Holz 159 €
Art. MN02917

Tischlampe
B 40  H 63  T 15
Holz 149 €
Art. MN02918

Steinlampe 
H 25 bis 35
Stein 29,90 €
Art. CA08101

SERIE LICHTLAMPEN

4 FARBVARIANTEN

orange blau naturweiß rot
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Laterne

24,90 €

Haken

11,90 €
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99

B 18 / 22 / 26

Art. 00126 

7,90 / 11,90 / 14,90 €

ø 23  H 51

Art. 02880

69 €

ø 18  H 40

Art. 00536 

19,90 €

ø 17  H 29

Art. 01055

24,90 €

ø 14  H 34

Art. 02878 

29,90 €

ø 50  H 74

Art. 00550

159 €

ø 45  H 105

Art. 00551

149 €

Windlichter & Laternen
SERIE LICHTWINDLICHTER & LATERNEN

B 22  H 29  T 12

Art. 02520 

29,90 €

ø 16  H 29

Art. 02512 

34,90 €

ø 23  H 44

Art. 00529 

49,90 €



Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

ø 20

Art. 07050 

5,90 €

ø 7  H 8

Art. 01872 

4,90 €

ø 9  H 8 / 10  

Art. 02514 

3,90 / 5,90 €

H 17

Art. 01885 

12,90 €

B 16  H 29  

Art. 00539 

17,90 €

H 43 / 59

Art. 01061

39,90 / 49,90 €

ø 15  H 11    

Art. 02626

12,90 €

Teelichter & Kerzenständer
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ø 9  H 14

Art. 02871 

7,90 €

ø 10 / 13 / 15 

Art. 01048

4,90 /  5,90 / 6,90 €

ø 15  H 26 

Art. 02885 

19,90 €

ø 17 / 26

Art. 00517 

7,90 / 14,90 €

H 12 / 16 / 20 

Art. 00378 / 00701

10,90 / 14, 90 / 19,90 €

SERIE LICHTTEELICHTER & KERZENSTÄNDER

101
(Alle Circa-Maße in cm)

Art. 00713

Einzelpreise  

B 20  H 25  T 15  	 29,90 € 
B 24  H 30  T 19  	 34,90 €



Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

H 50 

Art. 03723

14,90 €

B 15  H 13  T 19

Art. 02638

9,90 €

B 5  H 28  T 8

Art. 02844 

5,90 € (Alle Circa-Maße in cm)

B 15  H 11  T 19

Art. 02639 

9,90 €

Figuren
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B 18  H 21  T 12

Art. 02642 

12,90 €

B 20  H 12  T 20

Art. 02845

19,90 €

B 11  H 14  T 4

Art. 02846 

6,90 €

B 7  H 7  T 7

Art. 02847 

4,90 €

B 10  H 13  T 4

Art. 00954

14,90 €

B 7  H 9  T 4

Art. 02843 

4,90 €

B 20  H 20  T 11

Art. 00941

29,90 €

B 13  H 20  T 11

Art. 02848 

14,90 €

B 26  H 31  T 15

Art. 02853 

29,90 €

B 4  H 4  T 3

Art. 00957 

7,90 €

B 7  H 6  T 5

Art. 00958 

24,90 €

B 35  H 27  T 16

Art. 02953 

49,90 € pro Stück

B 12  H 20  T 10

Art. 02955

14,90 €

B 23  H 34  T 22

Art. 02849

39,90 €

B 38  H 34  T 27

Art. 02970 

49,90 €

ACCESSOIRESFIGUREN
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

B 50  H 60  T 4

Art. 02924 

49,90 €

B 60  H 80  T 4

Art. 02923 

79 €

B 60  H 90  T 3

Art. 02691 

59 €

(Alle Circa-Maße in cm)

B 50  H 40  T 12

Art. 00512 / 00127

34,90 €

Masken, Wanddeko
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B 23  H 32  T 8

Art. 00608 

19,90 €

B 25  H 28  T 12

Art. 02957 

19,90 €

B 25  H 28  T 12

Art. 02958

19,90 €

B 40  H 50  T 5

Art. 02976 

89 €

B 14  H 100  T 8

Art. 03720 

19,90 €

B 14  H 100  T 4

Art. 03722 

19,90 €

B 16  H 150  T 6

Art. 00007 

29,90 €

B 14  H 100  T 5

Art. 03718 

19,90 €

Länge 20 bis 40

Art. 03719 

B 21  H 80  T 10

Art. 00511 

29,90 €

Länge 100 

Art. 03728

9,90 €
6,90 €

3,90 €

24,90 €

ACCESSOIRESMASKEN, WANDDEKO
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

B 31  H 19  T 6

Art. MM00531 

17,90 €

Art. RU14136 -1 (RU90124-1) 

12,90 €

B 15  H 25  T 5

Art. MM00533 

7,90 €

B 13  H 20  T 6

Art MM00533 

5,90 €

B 18  H 21  T 12

Art. RU14136 (RU90124)

12,90 €

Haken

Diverse Motive
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B 24  H 16  T 6

Art. RU90420

14,90 €

B 32  H 16  T 6

Art. RU90423

19,90 €

B 32  H 16  T 6

Art. RU90424

19,90 €

B 6  H 12  T 6

4,90 € pro Stück

B 50  H 16  T 13

Art. AA67469

29,90 €

B 63  H 16  T 13

Art. AA60611

49,90 €

B 8  H 16  T 6

Art. RU90415

4,90 €

B 24  H 16  T 6

Art. RU90422

14,90 €B 8  H 16  T 6

Art. RU90421

4,90 €

B 16  H 16  T 6

Art. RU90425 

9,90 €

ACCESSOIRESHAKEN

Art. RU90459 Art. RU90460Art. RU90457 Art. RU90458
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

2,50 €  

pro Knopf

Keramik-Möbel-Knöpfe
A B C D

E F G H

I J K L

M N O P

Q R S T
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Keramik-Knöpfe
ø 4 bis 5 cm  
Einzelpreis pro Knopf

2,50 €



2,90 €  

pro Stück

B 15  H 15  (cm)

B 10  H 10  (cm)

B 5  H 5  (cm)

1,90 €  

pro Stück

0,90 €  

pro Stück

KERAMIKKACHELN

Wand-Kacheln, handbemalt
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

(Alle Circa-Maße in cm)

Textilien

Kissen 

B 40  T 60
Art. 0061

ab 14,90 €

Thai-Liegen 

B 60  H 35  T 150
Art. 00917

99 €

A

B

C

D

E

H

I

Kissen 

B 50  T 50
Art. 0061

ab 14,90 €
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Tagesdecken
in verschiedene Farben
Art. RU90377,

99 €

Tagesdecken
in verschiedene Farben
Art. RU90371

169 €



Yoga-Kissen in 5 Farben 
ø 34  H 24
Art. 0294
18,90 €

curry

blau rotgrün violett

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

B 40  H 40 	 8,90 €
B 50  H 50	 9,90 €

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

B 45  H 10  T 45	 29,90 €
B 60  H 10  T 60 	 39,90 €

Bodensitz-Kissen 

Art. RU9047

TEXTILIENKISSEN, POUF, THAI-LIEGEN

Sitz-Puff 

ø 45 H 45
Art. RU9048

59 €

Kissenhüllen

Art. RU03225

Art. RU90468

Art. RU90469

Art. RU90470

Art. RU90471
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Platzset in 5 Farben
B 45  T 30 
4,90 €

Tischläufer in 5 Farben
B 50  T 30 
14,90 €



Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

Original Bali - Schirme 
in drei verschiedenen 
Größen

Einzelpreise (ca. Maße in cm)

ø 45	 H 90	 29,90 €
ø 90	 H 233	 49,90 €
ø 200	 H 250 	 99 €

Bali-Schirme

In diesen Farben erhältlich
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Einzelpreise (ca. Maße in cm)

H 200 	 9,90 €
H 300	 16,90 €
H 500 	 24,90 €

Bali-Fahnen

In diesen Farben 
erhältlich

Bali - Fahnen inkl. Bambus-Stange

TEXTILIENBALI-FAHNEN
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

B 15  H 20 

Art. 00902 

5,90 €

B 17,5  H 23

Art. 00895 

5,90 €

Art. 00897

B 10  H 15 

5,90 € pro Stück
B 12,5  H 17,5 

Art. 00896 

5,50 €

(Alle Circa-Maße in cm)

Art. 00898Art. 00899
Notizbücher 
aus Naturpapier

B 5  H 7  

1,90 € pro Stück

Art. 00910 Art. 00908

B 9  H 12,5

3,90 € pro Stück
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Art. 00906Art. 00905



B 10  H 15

Art. 00904 

7,90 €

B 10  H 15

Art. 00900 

6,90 €

B 10  H 15

Art. 00901 

4,90 €

ACCESSOIRESNOTIZBÜCHER & BUCHSTABEN
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Metall- und Holzbuchstaben

Metallbuchstabe
H 50 (ca. Maße in cm)  

recyceltes Metall  49,90 € pro Stück

Art. AF02816

Holzbuchstabe
H 19 (ca. Maße in cm)  

Bootsholz  5,90 € pro Stück

Art. AA54147



Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

B 35  H 35  T 35

89 €

(Alle Circa-Maße in cm)

B 45  H 45  T 45

129 €

B 35  H 35  T 35

89 €

B 45  H 45  T 45

129 €

B 35  H 35  T 35

89 €

B 45  H 45  T 45

129 €
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Boxen, Truhen, Dosen
Art. 90203

Art. 90204

Art. 90205



B 20  H 7  T 20

Art. 01869

22,90 €

B 18  H 7  T 12

Art. 01870

14,90 €

B 10  H 7  T 10

Art. 01871 

8,90 €

B 11  H 8  T 11

Art. 01879 

8,90 €

B 15  H 7  T 15

Art. 01883

19,90 €

B 15  H 7  T 15

Art. 01884 

19,90 €

B 15  H 20  /  B 12  H 12 

Art. 00814 

29,90 €  /  19,90 €

B 10  H 10  T 10

Art. 02517 

7,90 €

B 13  H 17  T 13

Art. 02516 

9,90 €

B 12  H 10  T 12

Art. 02515

6,90 €

B 28  H 13  T 20  /  B 36  H 18  T 25 

Art. 01059 

59 € / 89 € 

B 15  H 10  T 9

Art. 02498 

15,90 €

B 13  H 5  T 9

Art. 02497

9,90 €

B 8  H 12  T 8

Art. 01891

11,90 €

H 10  B 45  T 30

Art. 90160

34,90 € pro Kiste

ACCESSOIRESBOXEN, TRUHEN, DOSEN
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

ø 48  H 61

Art. 00377

69 €

ø 65  H 45

Art. 00535

129 €

(Alle Circa-Maße in cm)

B 24  H 10  T 9

Art. 01051

9,90 €

Salz- und Pfefferstreuer Set
Art. 90429

9,90 €

Aschenbecher
Art. 90433 

5,90 €

Schalen, Vasen & Tablets
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Schale
Art. 02449

19,90 €



ø 34

Art. 02502

24,90 €

ø 28

Art. 02624 

24,90 €

B 30 / 40

Art. 01044 

29,90 / 39,90 €

B 19  H 14  T 14

Art. 01052

9,90 €

B 19  H 16  T 13

Art. 01053

9,90 €

H 11 / 21

Art. 08105

9,90 / 14,90 €

B 15

Art. 02627 

12,90 €

H 18

Art. 01889

9,90 €

H 14

Art. 01892 

9,90 €

H 11

Art. 02625 

34,90 €

ø 34 / 21

Art. LJ02972 

9,90 / 15,90 €

ø 23  H 8

Art. 02456 

9,90 €

B 25 / 30 / 37

Art. 03735 

4,90 / 5,90 / 8,90 €

ACCESSOIRESSCHALEN, VASEN & TABLETS
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Änderungen und Irrtümer vorbehalten; alle Artikel ohne Dekoration

ø 40 

Art. 02482

69 €

(Alle Circa-Maße in cm)

B 26  H 41  T 13

Art. 02977

18,90 € pro Stück

ø 36

Art. 02481

59 €

Weitere Accessoires
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Art.  00923

14,90 €



Glocke
ø 6  H 7

Art. 00383

4,90 €

Glocke 
ø 14  H 19

Art. 00383 

16,90 €

Sari-Stempel 
jedes Stück ein Unikat

Art. 05587

9,90 €

Deko-Ohm-Zeichen 
B 25  H 30  T 10

Art. 00922

4,90 €

Uhr
ø 12 

Art. 02559 

19,90 €

Deko-Ohm-Zeichen 
B 25  H 40  T 10

Art. 03527 

14,90 €

Serviettenhalter
B 9

Art. 01063

2,90 €

Weinflaschenhalter 
B 29  H 20  T 13

Art. 01049

14,90 €

ACCESSOIRESDIVERSE
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Mit dem Auto:

Von der A 66 aus Frankfurt oder Rüdesheim 
bis zum Schiersteiner Kreuz - Richtung 
Mainz abfahren.

Aus Bingen / Bad Kreuznach von A 60 auf die 
A 643 Richtung Frankfurt / Wiesbaden.

Dann Abfahrt Mainz-Mombach, gerade auf 
der rechten Spur durch den Mombacher 
Kreisel durch, danach direkt rechts abfahren 
und nach ca. 25 m rechts zum Indien-Haus 
Parkplatz abbiegen.

Indien-Haus

Rheinallee 205
55120 Mainz
Tel. 06131 96 89 61 - 0
www.indien-haus.de

http://www.facebook.com/INDIEN.HAUS.news

Öffnungszeiten

Mo. bis Fr.:	 11 bis 19:30 Uhr
Samstag:	 10 bis 18:00 Uhr 

Mit dem Bus:

Bus 58 von Mainz Hauptbahnhof bis zur 
Endhaltestelle „Mombacher Kreisel“ 
(Am Bauhaus-Baumarkt). 

Von hier aus 5 Minuten Fußweg Richtung 
Innenstadt auf der rechten Seite. 

M
o

m
bacher

 

Kreisel


